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Шановний пане Юрію!

Комунальне підприємство «Управління житлово-комунального господарства» м. 
Славутич (далі - КП «УЖКГ») щиро вдячне команді Виконавчого комітету Славутиць- 
кої міської ради та команді Проекту енергетичної безпеки, що фінансується Урядом 
Сполучених Штатів Америки через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID), 
за надану допомогу в закупівлі та поставці когенераційних установок в рамках Проекту 
енергетичної безпеки USAID.

В рамках реалізації даного Проекту КП «УЖКГ» зобов’язане за власний рахунок 
розробити проектно-кошторисну документацію та виконати роботи з встановлення та 
приєднання установок.

Станом на 28.10.2024 року проектна документація по «Реконструкції системи га
зопостачання когенераційних установок КП «УЖКГ» за адресою: вул. Військових буді
вельників, 8 у м. Славутич, Київської області» перебуває в стадії розробки, технічна ча
стина проекту проходить погодження в Київській філії ТОВ «Газорозподільні мережі 
України».

Відповідно до проекту передбачається встановити дві нові когенераційні установ
ки (модель FLEXI 350 із контрольною панеллю для синхронізації їх роботи). Завдяки 
впровадження даного проекту буде досягнуто підвищення надійності роботи систем ге
нерації та постачання теплової енергії споживачам міста Славутич в умовах системних 
аварій в енергосистемі, що супроводжується масовим відключенням споживачів від еле
ктроенергії.

По отриманій нами інформації, поставка установок планується на грудень місяць 
2024 року. При цьому повідомляємо, що терміни виробництва та поставки:

• вузлів обліку природного газу становлять 30-40 календарних днів з момен
ту оплати;

• електрообладнання (кабелі, вузли обліку та силові автомати) 20-30 кален
дарних днів з моменту оплати.

Враховуючи обмеженість в часі для укладення договору на виконання робіт з під
рядною організацією, КП «УЖКГ» отримало комерційну пропозицію ТОВ «СК 
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ГАЗПРОЕКТ» (додається), орієнтовна вартість реалізації проекту становить 3 200 000,00 
грн. (три мільйони двісті тисяч гривень).

Підприємство вжило всіх можливих заходів для забезпечення виконання проект
них робіт за власні кошти, проте фінансове становище дуже скрутне, тому не має мож
ливості виконати роботи по встановленню та приєднанню нових когенераційних уста
новок за рахунок власних коштів. Оскільки всі кошти підприємства в-першу чергу 
спрямовуються на погашення конкурсних та поточних кредиторських вимог відповідно 
до затвердженого Плану санації.

В зв’язку з вищевикладеним, просимо Вас розглянути дане питання на найближ
чій сесії Славутицької міської ради, внести відповідні заходи до Програми забезпечення 
беззбиткової діяльності житлово-комунального господарства м. Славутича на 2024 рік 
та надати фінансову підтримку підприємству шляхом поповнення статутного капіталу в 
розмірі 3 200 000,00 грн. (три мільйони двісті тисяч гривень) в найкоротший термін.

З повагою,

Виконавчий директор Андрій ПОЗНЯК


